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EN\HNIKH AHMOKPATIA Abnva, 2.9.2011

YNOYPrEIO NOAITIZMOY Ap. Npwr.: YN.NO.T./FP.YN./K.E./1639
KAI TOYPIZMOY

PA®EIO KOINOBOYAEYTIKOY

EAEMX0Y

Tax. A/lvon: MmmouptmouAivag 20 MPOZ: BouAr twv EAAfvwyv

Tay. Kwd : 106 82 W\ma?ﬁ:unxou E)\avxou
TnAtpwvo : 210-82.01.363, 368 “Tpnpa Epwrioewy . T

Fax : 210-8201379 KOIN: 17 BouAeutn k. KwoTr} AiBaAiwTn

Otpa: Atravrnon otn pe apiBud TTpwTokOAou 19532/14.7.2011 Epwrnon

2€ QTTavTNon TNG HE apIBu. TTPWTOKOAAoU 19532/14.7.2011 Epwtnong Tou BouAsuTn
K. Kwotn AiBaAiwTtn kal oUppwva PE Ta OTOIXEIQ TTou £€Becav uTTOWn MOC O apuodieg
Ymnpeoieg Tou YIM.MO.T., oag yvwpifoupe 611 Bdoel ¢ KYA 129/2534/20.1.10 (DEK
108/B°/4.2.10), dev TPORAETTETAI N QTTOKAEIOTIKN) XPHON KPATIKOU QUTOKIVATOU amd TOUC
[evikoUug [pappareic (@pBpo 3, map. a’). Kard ouvémeia, ol [evikoi Fpappareic Tou
YIL.INO.T. yia 1i¢ UTTNPECIAKEG AVAYKES EEUTTNPETOUVTAI KATA TTEPITTTWON amd TO OUVOAO

TWV UTTNPECIOKWY QUTOKIVATWY Trou avrikouv oto YI1.MO.T.

EcowTepikn diavoun:
1. pageio Yeutroupyou MoAImiopou kai ToupiouoU

2. [pageio MNevikng MNpapuaréwe YMMNOT L ot S e
3. [papeio levikng Mpaupatéwg ToupiopoU N RE _.f,?"i.;.. IE“*‘Z}'I CAN I PA®O
4. T'pageio levikou Mpapparéa MoOAMOTIKAC M"“aé@_“ TG TOTUT g TN
KQ1 ToupIOTIKAG YTTOBOWAG Y] | .
5. [pageio MevikoU Mpapparéa ABANTIOHOU |
6. [evikn Mpappareia ABANTICHOU
[pageio KoivoBouAeuTikoU EAEyxou
7. AleuBuvaon OIKOVOUIKWY
8. [TT-AkuBuvon OIKovouiKwy
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